
 

 

 

 

  

OPOTŘEBITELNÉ 

DÍLY NA 

ZPRACOVÁNÍ PŮDY 

A NÁHRADNÍ DÍLY 

VEŠKERÉ OBJEDNÁVKOVÉ FORMULÁŘE PRO OPOTŘEBITELNÉ A NÁHRADNÍ DÍLY NAJDETE NA 

INTERNETOVÝCH STRÁNKÁCH WWW.AGRO2000.CZ V SEKCI KARIÉRA A NOVÉ ZPRÁVY / FORMULÁŘE 

OBJEDNÁVKY  ODKAZ ZDE 
(http://agro2000.cz/kariera-a-nove-zpravy/) 

Číslo Objednací číslo Název / hmotnost 

[1] 616190 Odhrnovací deska pravá - 14,77 kg 

  616191 Odhrnovací deska levá - 14,77 kg 

[2] 619200 Výměnný díl pravý - 1,49 kg 

  619201 Výměnný díl levý - 1,49 kg 

[3] 619100 Výměnný díl pravý N/VS - 1,5 kg 

  619101 Výměnný díl levý N/VS - 1,5 kg 

[4] 622136 Břit pravý 16" - 6,54 kg 

  622137 Břit levý 16" - 6,54 kg 

[5] 622128 Dláto otočné pravé (Maraton) - 1,89 kg 

  622129 Dláto otočné levé (Maraton) - 1,89 kg 

[6] 279138 Plaz přední pravý - 0,85 kg 

  279139 Plaz přední levý - 0,85 kg 

[7] 279140 Plaz zadní - 4,53 kg 

[8] 13228 Šroub M12x34 s maticí - 0,042 kg 

[9] 33107 Šroub M12x35 DIN 11014 s maticí - 0,05 kg 

[10] 278074 Plaz pravý N/VS - 2,97 kg 

  278075 Plaz levý N/VS - 2,97 kg 

[11] 278076 Plaz pravý N/VS - 4,65 kg 

  278077 Plaz levý N/VS - 4,65 kg 

[12] 279114 Plaz pravý N/VS - 6,15 kg 

  279115 Plaz levý N/VS - 6,15 kg 

[13] 619038 Výměnný díl pravý RH/RLM - 2,03 kg 

  619039 Výměnný díl levý RH/RLM - 2,03 kg 

[14] 618104 Odhrnovačka pravá - 2,59 kg 

  618106 Odhrnovačka levá - 2,59 kg 

 

Kuhn - Orební těleso N/VS a RH/RLM 
 

http://www.agro2000.cz/
http://agro2000.cz/kariera-a-nove-zpravy/


 

 

 

 

  

OPOTŘEBITELNÉ 

DÍLY NA 

ZPRACOVÁNÍ PŮDY 

A NÁHRADNÍ DÍLY 

Číslo Objednací číslo Název / hmotnost 

[1] 73290 Deska odhrnovací pravá 14-20" - 20,7 kg 

  73291 Deska odhrnovací levá 14-20" - 20,7 kg 

[2] 73256 Výměnný díl pravý No.9 - 1,55 kg 

  73257 Výměnný díl levý No.9 - 1,55 kg 

[3] 73230 Výměnný díl pravý No.19 - 1,93 kg 

  73231 Výměnný díl levý No.19 - 1,93 kg 

[4] 73004 Břit pravý 16" - 5,28 kg 

  73005 Břit levý 16" - 5,28 kg 

[5] 73006 Břit pravý 18" - 5,93 kg 

  73007 Břit levý 18" - 5,93 kg 

[5] 73080 Břit pravý 18" - 6,42 kg - Pro No.19,15,12 

  73081 Břit levý 18" - 6,42 kg - Pro No.19,15,12 

[6] 53090 Dláto otočné pravé - 1,28 kg 

  63090 Dláto otočné levé - 1,28 kg 

[7] 73609 Plaz dlouhý - 7,81 kg 

[8] 73608 Plaz krátký - 5,31 kg 

[9] 73300 Zahrnovačka pravá - 3,64 kg 

  73301 Zahrnovačka levá - 3,64 kg 

[10] 53387 Pero pravé - 2,03 kg 

  63388 Pero lené - 2,03 kg 

[11] 66868 Ostří předradličky pravé - 1,55 kg 

  66869 Ostří předradličky levé - 1,55 kg 

[12] 13332 Šroub M14x34 s maticí - 0,05 kg 

[13] 13228 Šroub M12x34 s maticí - 0,042 kg 

[14] 33107 
Šroub M12x35 DIN 11014 s maticí - 0,05 
kg 

 

Kverneland - Orební těleso No.9, No.19 



 

 

OPOTŘEBITELNÉ 

DÍLY NA 

ZPRACOVÁNÍ PŮDY 

A NÁHRADNÍ DÍLY 

Číslo Objednací číslo Název / hmotnost 

[1] 96084 / 3941973 Odhrnovací deska pravá T8 - 18,39 kg 

  96085 / 3941972 Odhrnovací deska levá T8 - 18,39 kg 

[2] 96086 / 3941975 Výměnný díl pravý T8 - 2,54 kg 

  96087 / 3941974 Výměnný díl levý T8 - 2,54 kg 

[3] 96090 / 3941969 Břit 16" pravý - 3,72 kg 

  96091 / 3941968 Břit 16" levý - 3,72 kg 

[4] 96092 / 3941971 Břit 18" pravý - 4,16 kg 

  96093 / 3941970 Břit 18" levý - 4,16 kg 

[5] 94612 Nosič dláta pravý XU - 1,44 kg 

  94613 Nosič dláta levý XU - 1,44 kg 

[6] 94608 Dláto otočné pravé XU - 2,27 kg 

  94609 Dláto otočné levé XU - 2,27 kg 

[7] 94610 / 3940742 Dláto pravé AH - 2,09 kg 

  94611 / 3940741 Dláto levé AH - 2,09 kg 

[8] 96094 / 3941967 Plaz dlouhý pravý - 5,32 kg 

  96095 / 3941966 Plaz dlouhý levý - 5,32 kg 

[9] 96096 / 3941978 Plaz krátký pravý - 4,1 kg 

  96097 / 3941977 Plaz krátký levý - 4,1 kg 

[10] 94289 / 3940670 Patka - 2,92 kg 

[11] 94622 / 3940746 Plazové krojidlo pravé - 1,27 kg 

  94623 / 3940745 Plazové krojidlo levé - 1,27 kg 

[12] 95678 / 3940814 Brázdič pravý - 1,78 kg 

  95679 / 3940813 Brázdič levý - 1,78 kg 

[13] 96064 / 3941301 Zahrnovačka pravá XL,XU - 3,82 kg 

  96065 / 3941300 Zahrnovačka levá XL,XU - 3,82 kg 

[14] 94624/3942733 Držák zahrnovačky pravý - 1,794 kg 

  94625/3942732 Držák zahrnovačky levý - 1,794 kg 

[15] 33107/3940199+144020 
Šroub M12x35 DIN 11014 s maticí - 
0,05 kg 

 

Överum - Orební těleso XU, Massey 

Ferguson - Orební těleso AH 


